

“我很负责任地说，我不是诈骗犯，我是被诈骗的。”昨天下午，近来被指“涉嫌诈骗150万元”的歌手张咪终于主动现身，与律师一起在北京召开了新闻发布会。张咪详细讲述了被指“涉嫌诈骗”的音乐剧项目进程，表示该项目正处于执行过程中，并无诈骗行为。张咪还反指诈骗案件举报人齐丽英、黄子琦才是诈骗犯。发布会结束不久，19时左右齐丽英与黄子琦代表律师向媒体发声明函，两人指责张咪在发布会上避重就轻，对“150万元去向”这一核心问题没有做出回答。

张咪登场 “窦娥”喊冤

称不是诈骗，是被诈骗！
举报人驳斥：钱去哪了？

■张咪自述

举报人多次上门要钱
我报了警、搬了家

昨天下午，张咪一袭白衣白裤亮相发布会，张咪的女儿也坐在台下默默支持她。

由于是在音乐剧《中国一夜》项目运行中被指诈骗，张咪在发布会上详述了举报人齐丽英、黄子琦加入该项目的过程。她称齐丽英是主动要求加入该项目，在“谈钱”的阶段，齐丽英主动提出把投资打在以张咪名义开设的账户下。对于黄子琦，张咪则称黄也是主动要求加入项目，但她承包的100万元投资中，到现在还有50万没有到位。

张咪透露，今年7月音乐剧进度受阻，齐和黄流露撤资意愿：“一个月前，英子提出想单方面解约撤资的想法，但根据她与外方合同的约定，一旦提出撤资就构成了违约。所以她就把矛头指向了我，让我退还她100万以及利息。我只是项目参与者，而不是合约的履约人，没有权力来承担这个责任。尽管如此，我还是协助她与外方就此事沟通，外方最终也同意在新的投资进入时优先同意她撤股。但没想到她越来越不冷静，多次谩骂我，并屡次带人到我住所找我要钱。我无法预知她会做出怎样冲动的行为，出于自我保护，只在7月30日向公安机关报了警，也搬了家。”



女儿陪同张咪出席发布会

我是被诈骗的 举报人耍手段想要撤资

8月23日张咪被曝“前往机场准备潜逃出国”，她解释那只是出差：“因为业务上的需要，我订了8月17日前往加拿大的机票，但由于签证问题，延迟到8月23日出行。但当晚在首都国际机场，齐丽英及黄子琦带着一群人抢走了我的护照、行李和我助手的手机，我被一群人围困在车里。他们砸我的车，骂我是大骗子要出逃，同时还不停的拍照录像，我当即报了警。警察来后把我们双方带到了派出所分别做了问询笔录后，但没想到各种不真实的传闻被散播。对此，我倍感意外和委屈。”她自认是“被诈骗的”，反指齐、黄两人试图通过该手段达到撤资目的。

音乐剧正在运行 我没权利动一分钱

对于音乐剧《中国一夜》，张咪表示该项目仍在运行中，“目前16段音乐已制作完成，请到的英国导演Martin Speigh是伦敦奥运会的导演之一，导演的第一笔酬劳已经支付。他已经完成舞美创意，也两次来中国与我们商量项目。”律师出示了一段视频，证明该英国导演来华期间，黄子琦和齐丽英都与其有交流，视频中出现了齐、黄二人与导演说话的场景。

在发布会上，以张咪的名义开设，齐丽英、黄子琦等的投资款项都打入其中的音乐剧“专款专用账户”成为关注焦点。律师出示了制作方与齐丽英和黄子琦签订的合同，该“专款专用账户”开户人是张咪。张咪说，该账户虽然是以她的身份证件开设，但“我并没有权利，也没有挪用该账户的一分钱，这个账户有专门的财务人员打理。”关于网上流传的两张张咪署名的收据，律师也否认那是“借条”，称张咪未向她们借过一分钱。

律师还出示了制作方代表发的澄清函，称《中国一夜》只是正常的文化投资项目，项目处于执行过程中，称“张咪未挪用款项”。并表示制作方在8月初曾分别向齐丽英、黄子琦发函，要求对方不要骚扰张咪。

辛琅

■举报人驳斥

150万去哪了 为何列不出明细

昨天19时许，举报人齐丽英与黄子琦的代表律师孙丕旭向媒体发布声明函，就张咪在当天新闻发布会上所做的说明进行驳斥。

齐、黄两人指责张咪避重就轻，未对“150万元去向”这一核心问题做出回答。声明函称：“150万元现在何处？若150万元已部分或全部支出，那么，张女士为何列不出支出明细，更拿不出所支出款项的业务合同、业务联系人、银行转账单及业务合同、对方对收到支出款项的确认书？”

此外，举报人还表示8月17日就张咪涉嫌诈骗其钱款一事向北京市公安机关报案，公安机关当时就正式受理，目前正在调查此案，正式结论尚未做出。而在被举报后，张咪曾对公安人员谎称自己在国外，并试图8月23日乘国际航班离开北京，但被拦截。王文



举报人齐丽英与黄子琦

家传汤谱做嫁妆 莫文蔚父母出书送女儿

金逸国际电影城

JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

大观店 《窃听风云2》 10:15 12:30 14:45 17:00 19:20 21:40

《蓝精灵》 11:20 13:30 15:40 17:50 20:20 22:10

《赛车总动员2》 11:55 14:10 16:30 20:10 22:05

明发店 《窃听风云2》 10:15 14:15 15:30 18:10 19:40 22:10

《女巫季节》 12:30 16:25 20:25 21:50

《赛车总动员2》 10:55 12:00 13:00 16:35 17:30 19:45 22:00

《哈利·波特与死亡圣器(下)》、《变形金刚3》、《无价之宝》、《海洋》、《女巫季节》同期热映中，以店面公告为准。

官方网站：www.jinyicinemacom

订票电话：025-58780033

服务地址：金逸国际影城(明发商业广场B座3楼)

服务电话：025-581CCCCC

周二、周三半价 免费停车 欢迎光临

将在10月嫁为人妇的莫文蔚昨天出席了爸妈的新书发布会，莫氏夫妇将研究多年的珍藏汤饮食谱辑录成书，名为《莫文蔚嫁妆汤谱》，更将其当作嫁妆送给女儿，希望她可以健康快乐地过甜蜜的婚姻生活，食谱的封面是一张莫文蔚穿白色纱裙的照片。

莫爸爸透露，这份汤谱是莫家代代相传的汤谱，也是给莫文蔚“嫁妆”中的一部分，此汤谱对预防疾病、健体美容更有显著的功效。其实，莫家的子女结婚时，都会按惯例获赠这份无价之宝。现在莫爸爸、莫妈妈将汤谱仔细整理，分为调理身体篇、祛湿润燥篇、防病篇、自酿养生酒篇，送给每一位女孩子，犹如是一份嫁妆。

莫文蔚收到这份珍贵的礼物爱不释手，不过她说自己不懂得下厨，不过未婚夫非常喜欢煮菜，所以这份汤谱也可能直接交给老公，让他煲汤给她喝就好了。汤谱的内容有中、英文翻译，所以未婚夫绝对可以学会。

令人惊喜的是，莫爸爸更



莫文蔚在新书发布会上亲吻老爸



莫文蔚的未婚夫 (左二) 露出真容

将全家福首度曝光，把未来女婿的样子给所有人看一看。他更大赞未来女婿100分，在照片中，莫妈妈搂着未来女婿的手臂笑得格外甜。

目前，莫文蔚在香港非常忙碌，因为要完成所有工作，9月将离开香港赴欧洲筹备婚礼。

小易



蔡康永：才华这种东西，和冰箱里冷冻的肉很像，再怎么上等的肉，冷冻太久不用，也就酸臭了。如果你知道自己有才华，就跟知道自己冰箱里有冷冻的肉一样，不是什么值得傲慢的事情，把那个才华拿来做些什么，胜过存一堆酸臭的肉，塞爆你冰箱，最后连冰箱都弄坏。

崔永元：白岩松不上微博，我准备让在腾讯开微博的余华通知在搜狐开微博的敬一丹，让在搜狐开微博的敬一丹通知在新浪开微博的柴静，让在新浪开微博的柴静通知在台里上班的水均益，让在台里上班的水均益转告白……算了，还是我自己打电话吧。

古巨基：生日过了。爸爸是个从来都搞不懂手机科技的人，但我昨天收到他用手机给我发的短信和相片。他为我学了。我眼睛红了。这些年来，我每天总是在事业上冲冲冲，希望不让爱我的人失望，希望不让爸妈担心，希望让家人生活过得安稳些。突然，很想回家亲手接过他们的红包，很想重新把工作与生活做个平衡。

摘自腾讯微博

■文娱快讯

革命题材大剧《螳螂》开播

随着暑假的结束，搞笑幽默的《活佛济公2》也已接近尾声，江苏卫视的“革命传奇季”随之拉开帷幕，三部革命题材大剧《螳螂》《断刺》《旗袍旗袍》将依次亮相。昨晚首先和大家见面的就是由甘婷婷、莫小棋主演的巾帼传奇大剧《螳螂》，这是一部非常少见的，以女性为主要题材的革命剧，剧中两大美女甘婷婷和莫小棋变成对手，将在戏中斗智斗勇。

快报记者 应嘉轩

《国色天香》爱情悲剧赚眼泪

由任泉出品，叶璇、刘恺威、何晟铭等主演的情感悬疑大剧《国色天香》正在浙江卫视热播，该剧以另类的情感纠葛和爱恨情仇被评价为“十年最赚人热泪”的爱情悲剧，与此同时，该剧被冠以“重口味”“狗血”等评论。

随着剧情的推进，由何晟铭饰演的“宫少华”也被指“演得太用力”，握拳、捶胸、飙泪、嘶吼……被观众评为马景涛“咆哮教”教主接班人。对此，何晟铭认为没有可比性。

快报记者 应嘉轩

丹珍多吉油画展昨亮相

昨天，艺术家丹珍多吉在南京中央路创意园鼎轩画廊隆重举办了“意·缘——丹珍多吉油画展”。丹珍多吉是一位陶醉在生态自然环境之中的艺术家，他善于用慧眼发现美、用妙笔描绘美，用高山飞瀑般的激情讴歌美，他超然于功名利禄之外，只以无止境的艺术创作作为终身追求，他把自己从大自然里摄取的美奉献给这个世界。

见习记者 刘磊 实习生 成梦静

青奥福宝宝推选活动启动

为了迎接2014年青奥在南京举办，第二届青年奥林匹克运动会组织委员会携手江苏省广播电视台总台少儿教育频道近日推出“青奥福宝宝社区推选活动”。各社区可以推选该社区的孩子（年龄段：6个月—6岁）参加此次活动的评选，初选时间为2011年9月1日至2012年12月31日，通过竞赛推选出的宝宝可以取得2013年的复选通行证。

据悉，最终选出的2014名青奥福宝宝，将接受专业老师的指导，参加青奥会的相关文体演出。

快报记者 沈梅 通讯员 晨晨